



മലങ്കര സഭാദീപം

A FORTNIGHTLY WITH ECUMENICAL VISION

വാല്യം 24

ലക്കം 9

പേജ് 6

2018 മാർച്ച് 1

2 തിരുവേദനികൾ

3 1958 - ലെ സഭായോജിപ്പും ശാശ്വതസമാധാനവും

4 പാത്രിയർക്കീസും ഉപ്രിയനായും കപ്പർത്തുത്താ സുന്നഹദോസും

5 കോടതിവിയുണർത്തിയ ചിത്രകൾക്ക് ഒരു മറുപടിയും

വി.മുറോൻ കുമാര മാർച്ച് 23ന് ദേവലോകത്ത്

കോട്ടയം : പെരിയ നോമ്പിലെ 40-ാം വെള്ളിയാഴ്ച മാർച്ച് 23ന്, കോട്ടയം ദേവലോകം കത്തോലിക്കാ അമ്മനയിൽ പകരത്തോലിക്കാ ബാവാപ്പയുടെ പ്രധാന കാർമ്മികത്വത്തിൽ വിമുറോൻ കുമാര നടക്കും. എട്ടു മണിക്കൂർ ആണ് ചടങ്ങുകളുടെ റൈംപ്ലേം.

ബിലവെണ്ണയും ഒൻപതും സുഗന്ധദ്രവ്യങ്ങളും ചേർത്തു പ്രത്യേകം തയ്യാറാക്കുന്ന സുഗന്ധമൈലമാണ് കുമാര ചെയ്യുന്നത്. പരിശുദ്ധാത്മാക്കളുടെ അനുഭവങ്ങൾ കണക്കാക്കുന്ന മുറോൻ മാർച്ചിസായ്ക്ക് വെള്ളം വാഴ്ത്തുന്നതിനും ശേഷമുള്ള അഭിഷേകത്തിനും പള്ളിയും മറ്റും കുമാര

ചെയ്യുന്നതിനാണ് ഉപയോഗിക്കുന്നത്.

1876 ആഗസ്റ്റ് 27ന് ആയിരുന്നൂറ്റ് മലങ്കരസഭയിൽ ആദ്യമായി മുറോൻ കുമാര നടന്നത്, മുട്ടന്തൂരുത്തിയിൽ നടന്ന ചടങ്ങാണ് മാർ ഇസ്രായേലിയിൽ പത്രോസ് തൂതിയൻ കാർമ്മികത്വമായി അദ്ദേഹം 1911-ലും പിന്നീട് നാലു കുമാരങ്ങൾ കോട്ടയം പഴയ സെമിനാരിയിലും നടന്നു. 2009-ൽ അന്നത്തെ കത്തോലിക്കാ ബാവാപ്പയായിരുന്ന പബ്ലിക്കോ യോസഫ് മാർത്തോമ്മാ ദിസ്മോസ് പ്രഥമൻ കാർമ്മികത്വമായിരുന്നു അവസാന മുറോൻകുമാരം.

ഓർത്തഡോക്സ് സഭയുടെ കാര്യപ്രവർത്തനങ്ങൾ അഭിനന്ദനാർഹം : മുന്തി തിലോത്തമൻ

കോട്ടയം : ഭവനരഹിതരായ അഞ്ചു ലക്ഷം പേർ കേരളത്തിലുണ്ടെന്നും, ഓർത്തഡോക്സ് സഭ നടത്തുന്ന കാര്യങ്ങൾ പ്രവർത്തനങ്ങൾ അഭിനന്ദനാർഹമാണെന്നും മുന്തി തിലോത്തമൻ പറഞ്ഞു. ഓർത്തഡോക്സ് സഭ ഭവനനിർമ്മാണ സഹായ വിതരണം നിർവ്വഹിച്ചുകൊണ്ട് പ്രശംസിക്കുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം. സഹായം നൽകുന്നത് ഔദാര്യമല്ല, മറിച്ച് സഭയുടെ ഉത്തരവാദിത്വമാണെന്ന് സമ്മേളനം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്ത പബ്ലിക്കോ യോസഫ് മാർത്തോമ്മാ പൗരോഹിത്യത്തിൽ

കാതോലിക്കാ ബാവാ പറഞ്ഞു.

ഭവനനിർമ്മാണ സഹായനിധി പ്രസിഡന്റ് ഡോ.എബ്രഹാം മാർ സൊഫിയാ അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. വൈദികന്മാർ ഫാ.ഡോ.എം. ഒ.ജോൺ, അസോസിയേഷൻ സെക്രട്ടറി അഡ്വ.ബിജു ഉമ്മൻ, പഴയ സെമിനാരി മാനേജർ സലീയം റഹ്മാൻ, ഭവനനിർമ്മാണ സഹായനിധി കൺവീനർ ഡോ.രാജു ഫിലിപ്പ് കാര്യകൽ, ഫാ.കെ.പി.മാർക്കോസ്, സി.പി.എ.ജി.ജി. സെക്രട്ടറി സി.കെ.ശശിധരൻ എന്നിവർ പ്രസംഗിച്ചു. നൂറോളം പേർക്ക് ഭവനനിർമ്മാണ സഹായം വിതരണം ചെയ്തു.

പാത്രിയർക്കീസും ഉപ്രിയനായും കപ്പർത്തുത്താ സുന്നഹദോസും മാത്യൂസ് ചാർ സേബേറിയോസ് മെത്രാപ്പോലീത്തായുടെ പഴയസെമിനാരി പ്രസംഗവും

ആമുഖം
കഴിഞ്ഞദിവസം പഴയസെമിനാരിയിൽ പ.വട്ടശ്ശേരിൽ തിരുമേനിയുടെ ഓർമ്മപ്പുര നാൾദിവസം വി.കുർബ്ബാനമദ്ധ്യേ ഡോ.മാത്യൂസ് ചാർ സേബേറിയോസ് മെത്രാപ്പോലീത്താ നടത്തിയ പ്രസംഗത്തിലെ ചില പരാമർശങ്ങളാണ് ഈ ലേഖനത്തിനു കാരണം. പഴയ സെമിനാരിയിൽ വി.കുർബ്ബാനയിൽ സാബ്ബിച്ച് ആ പ്രസംഗം കേട്ട ഒരാൾ എന്ന നിലയിൽ അതിൽ പറഞ്ഞ ചില കാര്യങ്ങൾക്ക് കൂടുതൽ വ്യക്തത വരുത്തേണ്ടത് ഒരു ചരിത്രാധ്യാപകൻ എന്ന നിലയിൽ എന്റെ ചുമതലയാണ് എന്ന ബോധമുള്ളതു കൊണ്ടും ആ പ്രസംഗം നടന്നത് ഒരു വൈദിക വിദ്യാഭ്യാസ കേന്ദ്രത്തിലായതുകൊണ്ടും ഇതെഴുതുന്നു. അഭിവാദ്യ സേവനിയോസ് തിരുമേനിയോടുള്ള പുർണ്ണ ബഹുമാനം നിലനിർത്തിക്കൊണ്ടുതന്നെ ഒരു അക്കാദമിക്ക് ഇന്റസ്റ്റിൽ ഈ പ്രസംഗം അവലോകനം ചെയ്യുകയാണ്. സഭയുടെ ഔദ്യോഗിക നിലപാടായി ഇതിനെ ബന്ധിപ്പിക്കുന്ന കൂട്ടിക്കുഴയ്ക്കാനോ ആരും ബാധപ്പെടേണ്ട.

ഫാ.ഡോ.എം.ഒ.ജോൺ

കാതോലിക്കാ സ്ഥാനത്തേക്കുവെച്ചു പരാമർശിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും അദ്ദേഹം പറയുകയുണ്ടായി. ഇതാണ് എന്റെ വിഷയം. കപ്പർത്തുത്താ സുന്നഹദോസും അതിൽ പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്ന വസ്തുതകളും.

എഡി 899-ൽ കപ്പർത്തുത്താ എന്ന നാമത്തിൽ കൂടിയ സുന്നഹദോസാണ് കപ്പർത്തുത്താ സുന്നഹദോസ്. ഇത് വസ്തുവത്തിൽ ഒരു പ്രത്യേക സഹചര്യത്തിൽ കൂടിയ സുന്നഹദോസ് ആയിരുന്നു. അതേ മനസ്സിലാക്കണമെങ്കിൽ അതു കൂടിയ കപ്പർത്തുത്തായിലെ സഭയെ സാബ്ബിച്ച് പൗരസ്ത്യർ എന്ന് (സഭയെന്ന്) അതിൽ പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്ന സഭാവിഭാഗത്തെക്കുറിച്ചും അറിഞ്ഞിരിക്കണം.

പേർഷ്യയിലെ പുരാതന സഭ

പേർഷ്യയിൽ അക്കാലത്ത് പരിപൂർണ്ണ സന്തതമായ ഒരു സഭയും അത്ര സന്തതമായ ഒരു സഭാവിഭാഗവും ഉണ്ടായിരുന്നു. പരിപൂർണ്ണ സന്തതമായ സഭ പുരാതനമായ പേർഷ്യൻ സഭയാണ്. ആ സഭ കർത്താ സഭയെന്നും കിഴക്കൻ സുറിയാനിസഭയെന്നും നെസ്തോറിയൻ സഭയെന്നും അസ്സീറിയൻ സഭയെന്നും ബാബിലോണൻ സഭയെന്നും ചരിത്രത്തിൽ അറിയപ്പെടുന്നു. ആ സഭയുടെ തലവനെ കാതോലിക്കാ

സഭാസമാധാനത്തെ ദോഷമായി ബാധിക്കുന്ന നടപടികൾ ഉണ്ടാകുവാൻ പാടില്ല : പ.കാതോലിക്കാ ബാവാ

കോട്ടയം : സഭാസമാധാനത്തെ ദോഷമായി ബാധിക്കുന്ന ഒരു നടപടിയും മലങ്കരസഭയുടെ ഭാഗത്തുനിന്നും ഉണ്ടാകാൻ പാടില്ലെന്ന് പ.കാതോലിക്കാ ബാവാ പറഞ്ഞു. കോട്ടയം പഴയ സെമിനാരിയിൽ കൂടിയ സഭാ മാനേജിംഗ് കമ്മിറ്റി യോഗത്തിൽ അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ച് പ്രസംഗിക്കു

കയായിരുന്നു അദ്ദേഹം. സഭയിലെ എല്ലാവരും സമാധാനവും സന്തുഷ്ടതയും നന്തുവരെ വിശദമാർഗ്ഗത്തിൽ പ്രവർത്തിക്കുവാൻ പബ്ലിക്കോ ആഹ്വാനം ചെയ്തു.

അസോസിയേഷൻ സെക്രട്ടറി അഡ്വ. ബിജു ഉമ്മൻ 2018-2019 ലെ ബജറ്റ് അവതരിപ്പിച്ചു.

പ.സുന്നഹദോസ് തിരുമാനപ്രകാരം സഭാസമാധാനവുമായി ബന്ധപ്പെട്ടു തയ്യാറാക്കി അംഗീകരിച്ച പ്രസ്താവന

ഒന്നാം നൂറ്റാണ്ടിൽ തന്നെ പത്രോമ്മാശ്ശീഹായാൽ സ്ഥാപിതമായ മലങ്കരസഭ അതിന്റെ ചരിത്രത്തിൽ പല വെല്ലുവിളികളും വിഭജനങ്ങളും നേരിട്ടിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ സഭയെ ഏറ്റവും വേദനിപ്പിച്ചത് ഒരേ പാരമ്പര്യം പൈതൃകവും വിശ്വാസവും ദൈവശാസ്ത്രവുമുള്ള സഭയിലെ പിളർപ്പാണ്. ഇതു സംബന്ധിച്ച് പിളർന്ന രണ്ടു വിഭാഗവും നീതി നിർവ്വഹണത്തിനായി ഭാരതത്തിന്റെ നീതിവ്യവസ്ഥയെ സമീപിച്ചു. പല വർഷങ്ങളും ഘട്ടങ്ങളും കടന്നു. 1995 ആഗസ്റ്റ് 20-ാം തീയതി ബഹു.സുപ്രീം കോടതിയുടെ മൂന്നാം ബഞ്ച് ഈ സഭ ഒന്നാണ് എന്നും അത് 1934-ലെ ഭരണഘടന പ്രകാരം കാര്യനിർവ്വഹണം നടത്തേണ്ട സമൂഹം ആണ് എന്നും അതിർപ്പകാരം ഭരണഘടന നിർദ്ദേശിക്കുന്ന സുറിയാനി

ക്രിസ്ത്യാനി അസോസിയേഷൻ യോഗം ചേർന്നു തുടർകാര്യങ്ങൾ തീരുമാനിക്കണം എന്നും ഉത്തരവായി. ഇതിന്മേൽ ഉയർന്ന വിവിധ ചോദ്യങ്ങളെ പരിഗണിച്ച ബഹു. കോടതിയുടെ നിർദ്ദേശപ്രകാരം ഇരുവിഭാഗവും ചേർന്നു ജസ്റ്റിസ് മജിമിന്റെ നീതി ക്ഷണത്തിൽ അസോസിയേഷൻ ചേർന്നു. എന്നാൽ മുൻ പാത്രിയർക്കീസ് വിഭാഗത്തിലെ ഒരു വിഭാഗം സമാരംഭമായി യോഗം ചേരുകയും ഒരു സഭ എന്ന നിലയിൽ പ്രവർത്തനം അംഗീകരിക്കുകയും ചെയ്തു. ഇതുമൂലം പുറന്തള്ളപ്പെട്ട തുടരുകയും പലയിടത്തും വ്യതിയാനങ്ങളും തുടരുകയും ചെയ്തുകൊണ്ടു വന്നു. 2002-ൽ സമാരംഭമായി രൂപീകരിക്കപ്പെട്ട സമൂഹം അങ്ങളുടെ നീതിയുക്തം എന്നു വിശ്വസിച്ച അവകാശം (ശേഷം പേജ് 5-ൽ)

(ശേഷം പേജ് 5-ൽ)

(ശേഷം പേജ് 4-ൽ)

എന്നിതാണ് പരിപൂർണ്ണ സന്തതമായ ഒരു സഭാവിഭാഗത്തെക്കുറിച്ച് പറയാനാഗ്രഹിക്കുന്നത്. പുരാതനമായ അന്ത്യോഖ്യൻ സുറിയാനി പാരമ്പര്യകനായ പ.അന്ത്യോഖ്യം പാത്രിയർക്കീസിന്റെ അധികാരത്തിൻകീഴിലുണ്ടായിരുന്ന യുക്തമായതുകൊണ്ടും കൂടുതൽ അധികം ആളുകൾ പേർഷ്യൻ സമാരംഭത്തിൽ താമസിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അന്ത്യോഖ്യം റോമ്മാസമാരംഭത്തിന്റെ കീഴിൽ പ്രവർത്തിച്ചുപോയ പുരാതന പട്ടണമായിരുന്നു. അന്ത്യോഖ്യം പാത്രിയർക്കീസ് റോമ്മാസമാരംഭത്തിൽ വസിക്കുന്ന ആളായിരുന്നു.

അഞ്ചാംനൂറ്റാണ്ടിന്റെ അവസാനത്തോടെ ഔദ്യോഗികമായി പേർഷ്യൻ സഭ നെസ്തോറിയൻ വിശ്വാസം സ്വീകരിക്കുകയും നെസ്തോറിയൻ ഗുരുകന്മാരെ സഭാ പിതാക്കന്മാരായി അംഗീകരിക്കുകയും ചെയ്തു. ആ നടപടികളെ സീറീകരിയക്കാരിയായ പേർഷ്യയിൽ ഒരു ചെറിയ ന്യൂനപക്ഷമേ ക്കിലും ഉണ്ടായിരുന്നുവെന്ന് ബാർ എബ്രായം പറയുന്നു.

പേർഷ്യയിലെ ഔദ്യോഗിക സഭയുമായി ചോർത്തിരുന്ന വെറോൻ വിഭാഗം ആളുകളും പേർഷ്യൻ സമാരംഭത്തിൽ താമസിക്കുന്നവരായിരുന്നു. അവർ മുകളിൽ സൂചിപ്പിച്ചതുപോലെ അന്ത്യോഖ്യൻ സഭാസഭാജ്ഞം അന്ത്യോഖ്യൻ പാത്രിയർക്കീസുമായി ബന്ധമുള്ളവരും ആയിരുന്നു. അവരിൽ ഭൂരിഭാഗം

(ശേഷം പേജ് 4-ൽ)

പേർഷ്യയിലെ യാക്കോബായ കാർ

തിരുവേദ വനിതകൾ...കഴിഞ്ഞലക്കം തുടർച്ച

സാലി മേരി തോമസ്, കുറ്റിക്കത്തിൽ

രുഹോസിന്റെ അമ്മ - ഉത്തമയാല മാതാവ്

റോമാ ലേഖനത്തിൽ പേരുള്ള ഫേബിയെക്കുറിച്ചും പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തിയ ക്രൈസ്തവ വിദ്യാഭ്യാസത്തിന് പരിശോധനയ്ക്കായി ക്രൈസ്തവ മതീയ, ത്രിഘോഷ, ത്രിഘോഷ, പെർസിസ്, രൂഹോസിന്റെ അമ്മ, യുലിയ, റെമേയെ സിന്റെ സഹോദരി എന്നിവരാണ്. ഇവരിൽ പലരെയും കുറിച്ചും "കർത്താവിൽ വളരെ അദ്ധ്വാനിച്ചവർ" എന്നുപോതുവായി പറയുന്നതല്ലാതെ അവരുടെ മാതാപിതാക്കളെക്കുറിച്ചും, കുടുംബത്തെക്കുറിച്ചും അവരുടെ പ്രവർത്തന മണ്ഡലങ്ങളെക്കുറിച്ചും ഒന്നും പരാമർശമില്ല. അവർക്കും സുവിശേഷം പാത്രം അർപ്പിക്കാൻ വ്യക്തിയുടെ പരിശോധനയ്ക്കായി സിന്ധുവിലേക്ക് അയച്ചിരുന്നു എന്നു പൊതുവെ പറയാം.

എന്നാൽ അവരിൽ ഒരുവളായ രൂഹോസിന്റെ അമ്മയെക്കുറിച്ചും കുറച്ചൊക്കെയും അറിയാൻ കഴിയുന്നു. ഈ രൂഹോസിന് ക്രിസ്തുവിന്റെ ക്രൂശ ചുമന്ന കുറേനക്കാൾ ശീമോന്റെ മകൻ ആണെന്നു മനസ്സിലാക്കാം. "അലക്സന്ദറിന്റെയും, രൂഹോസിന്റെയും അമ്മയായി വയലിൽ നിന്നു വരുന്ന കുറേനക്കാൾ ശീമോൻ അവന്റെ ക്രൂശ ചുമച്ചാണ് അവർ നിർബന്ധിച്ചത്" (റോമാ. 15:24; മത്ത. 27:32; ലൂക്കോ. 23:26). നിർബന്ധത്തിനു വഴങ്ങി ആണെങ്കിലും ക്രിസ്തുവിന്റെ ക്രൂശ ചുമക്കുവാൻ തയ്യാറായ ശീമോൻ ക്രിസ്തുവിന്റെ മുഖത്തെ തേങ്ങുന്നു. ഈശോയെക്കുറിച്ചും രൂഹോസിന്റെ ക്രൂശ ചുമന്നതിന്റെ പശ്ചാത്താപം പിന്നീട് അയാളും കുടുംബവും ക്രിസ്തുവിൽ വിശ്വസിച്ച സന്തോഷം സഭയുടെ അംഗങ്ങളായിത്തീർന്നു എന്നു മാത്രമല്ല മറ്റേ മക്കളിൽ ഒരുവനായ രൂഹോസിന് ക്രൈസ്തവ സഭയിൽ വളരെ പ്രസിദ്ധനായിത്തീർന്നുവെന്നും ഇടയാക്കി (റോമാ. 16:13).

രൂഹോസിന്റെ അമ്മയെക്കുറിച്ച് അല്ലെങ്കിൽ ക്രിസ്തുവിന്റെ ക്രൂശ ചുമന്ന ശീമോന്റെ ഭാര്യയെക്കുറിച്ച് മറ്റേ കാര്യങ്ങൾ എടുത്തു പറയുവാൻ സാധിക്കും. ഒന്നാമത്, പൗലോസ് അപ്പോസ്തോലൻ അവളെക്കുറിച്ചും "എനിക്കും അമ്മയായ അവന്റെ അമ്മ" എന്നു പറയണമെങ്കിൽ അവർ എത്രമാത്രം വിശ്വസിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും നമ്മുടെ ജീവിതം എന്നു ചിന്തിക്കാം. രണ്ടാമത്, മക്കളെ ക്രിസ്തീയ വിശ്വാസത്തിൽ വളർത്തി വലുതാക്കുന്നതിൽ ആ അമ്മ വഹിച്ച പങ്ക് എത്ര വലുതായിരുന്നു. പൗലോസ് രൂഹോസിനും അവന്റെ അമ്മക്കും വന്ദനം ചെയ്യുന്നു.

കുറേനക്കാൾ ശീമോനെക്കുറിച്ചും കുടുംബത്തെക്കുറിച്ചും ചില സൂചനകൾ മാത്രമേ തിരുവചനത്തിൽ നിന്നും ലഭിക്കുന്നുള്ളൂ. കുറേന (രൂമിലെ) എന്ന സ്ഥലം ആഫ്രിക്കയിൽ ആണെന്നും വയലിൽ നിന്നും വന്നു എന്നതിൽനിന്നും അദ്ദേഹം ആഫ്രിക്കയിലെ കുറേന എന്ന പ്രവിശ്യയിലുള്ള ഏതോ ഗ്രാമത്തിൽനിന്നും വന്ന ആളാണെന്നും വ്യക്തമാക്കുന്നു. ചിത്തിപ്പാർക്കുന്ന യഹൂദന്മാരുടെ കുടുംബത്തിൽ ഉൾപ്പെട്ട അയാൾ തന്റെ ചിരകാലം അമ്മയെക്കുറിച്ചും എന്ന നിലയിലായിരിക്കണം ആ വർഷത്തെ പെസഹാപെരുമാറ്റത്തിൽ സഹായിച്ചിട്ടുണ്ടാകാൻ തക്കവണ്ണം അവൾക്ക് എത്തിയത്.

ജനസമൂഹം ആർപ്പിച്ചിട്ടുള്ള റോമിലെ ക്രൂശിക്കുവാനായി കൊണ്ടുപോകുമ്പോൾ അത് ആരാണ് എന്നു അറിയാൻ വാഗ്ദാനം ചെയ്തതല്ലാതെ അങ്ങനെയൊന്നും ശീമോനും ഉന്തിയെത്തി അവർക്കോ വന്നത്. എന്നാൽ ക്രൂശ ചുമന്ന കഴിഞ്ഞിട്ട് ക്രിസ്തുവിന്റെ ക്രൂശ ചുമന്നവർക്കുവേണ്ടി അമ്മയെക്കുറിച്ചും ചുമക്കുവാനുള്ള ചുമതലയാണ് അദ്ദേഹത്തിന്റെ മേൽ വന്നുവീണത്. വൈമനസ്സുത്താടെയെങ്കിലും അയാൾ ആ ക്രൂശ ചുമന്നു. അങ്ങനെ ക്രൂശ ചുമന്ന ക്രിസ്തുവിന്റെ പിന്നാലെ പോകുന്ന കുടുംബത്തിൽ ക്രിസ്തുവിന്റെ മുഖത്തേക്ക് അയാൾ നോക്കിക്കൊണ്ടും, സാധാരണ കുറ്റങ്ങളിൽ കാണാത്ത

ഒരു ദിവ്യതം അയാൾ ക്രിസ്തുവിൽ ദർശിച്ചിട്ടുണ്ടാവാം. കുറ്റങ്ങളിൽ നിന്നും സാധാരണ വരുന്ന ശാപവാക്കുകളുടെ സ്ഥാനത്ത് മറ്റുള്ളവരോടു താൻ കാട്ടിയ സ്നേഹവും ക്ഷമയും, "എന്നെപ്പറ്റി കരയണ്ട, നിങ്ങളെയും മക്കളെയും ചൊല്ലി കരയിൻ" എന്നിങ്ങനെയുള്ള വാക്കുകളും അയാളെ തീർച്ചയായും ചിന്തിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടാവാം.

ഏതായാലും പിന്നീട് വരുന്ന ചില വേദപാഠങ്ങളിൽനിന്നും വ്യക്തമാകുന്നതിൽ ശീമോനും കുടുംബവും ക്രിസ്തു വിശ്വസിക്കുകയായിത്തീർന്നു എന്നു മാത്രമല്ല തന്റെ മക്കളിൽ ഒരാളായ രൂഹോസിന് റോമാസഭയിലെ സുവിശേഷകൻ വളരെ പ്രസിദ്ധനായ ഒരു വ്യക്തിയായി മാറുകയും ചെയ്തു എന്നാണ്. കുടുംബത്തിന്റെ ഈ വളർച്ചയിൽ ശീമോനോടൊപ്പം അദ്ദേഹത്തിന്റെ ഭാര്യയും പ്രധാനമായ പങ്ക് വഹിച്ചിട്ടുണ്ട് എന്നു ചിന്തിക്കാം.

അപ്പോസ്തോലൻ പ്രവൃത്തികളിൽനിന്നും ലഭിക്കുന്ന ചില സൂചനകൾ വ്യക്തമാക്കുന്ന ചിന്തിക്കുമ്പോൾ കുറേനക്കാൾ ശീമോനും കുറേനയിൽ നിന്നുള്ള മറ്റു പലരും സുവിശേഷകന്മാരിൽ ഏർപ്പെട്ടിരുന്നു എന്നു മനസ്സിലാക്കാം. സ്നേഹോനോസ് നിമിത്തം ഉണ്ടായ ഉപദേശ നിമിത്തം ചിത്തിപ്പാർക്കുന്ന വിശ്വസിക്കുമാണ് ഹോയ്നികു, കുറേപാസ്, അന്ത്യോക്യ തുടങ്ങിയ സ്ഥലങ്ങളിൽ സുവിശേഷം അറിയിച്ചത്. അവരിൽ ചിലർ കുറേപാസ്കാര്യം കുറേനക്കാളെയും അയച്ചിരുന്നു എന്നു എടുത്തു പറയുന്നു. (അപ്പോസ്തോലൻ 19:20) കുറേനക്കാൾ ശീമോന്റെ കുടുംബവും അക്കാട്ടത്തിൽ ഉൾപ്പെട്ടിരിക്കാം. വേറൊരു സാധ്യത അപ്പോസ്തോലൻ പ്രവൃത്തികൾ 13:1 ൽ പറയുന്ന നീലി എന്ന പേരുള്ള ശീമോൻ കുറേനക്കാൾ ശീമോനാണെന്നു എടുത്താണ്. അപ്പോസ്തോലൻ 19:33-ൽ പറയുന്ന അലക്സന്ദർ കുറേനക്കാൾ ശീമോന്റെ ഒരു മകനാണെന്നു ചിന്തിക്കുന്നവരും ഉണ്ട്.

തന്റെ ഭർത്താവിൽനിന്നും യേശുവിനെക്കുറിച്ചും മനസ്സിലാക്കുവാൻ ഇടയായ അവർ അയാളോടൊപ്പം ക്രിസ്തീയ വിശ്വാസത്തിലേക്കു വരികയും തങ്ങളുടെ മക്കൾ രണ്ടുപേരും നല്ല ക്രിസ്തീയ വേലക്കാരിയായിത്തീർത്തതുകൊണ്ടും അവരെ വിശ്വാസത്തിൽ വളർത്തുകയും ചെയ്തു. പ്രത്യേകിച്ചും രൂഹോസിന് ക്രിസ്തുവിൽ പ്രസിദ്ധനായിത്തീർത്തതുകൊണ്ടും ഇടയാക്കി. അദ്ദേഹം ഒരു പക്ഷേ റോമിലേക്ക് സമീപപ്രദേശങ്ങളിലെ യെക്കിലുമോ ഒരു ബിഷപ്പായിത്തീർന്നു എന്നും ന്യായമായി ചിന്തിക്കാം.

ശീമോന്റെ ഭാര്യ, അമ്മയാ രൂഹോസിന്റെ അമ്മയെക്കുറിച്ചുള്ള പൗലോസിന്റെ പരാമർശം, "എനിക്കും അമ്മയായ അവന്റെ അമ്മ" എന്നത് ആ മഹതിയുടെ മറ്റു ക്രിസ്തീയ വേലക്കാരുള്ള മനോഭാവം വ്യക്തമാക്കുന്നു. പൗലോസ് ഉൾപ്പെടെയുള്ള ശ്രീഹൃദയരായാലും മറ്റു ക്രിസ്തീയ പ്രവർത്തകരും ആയാലും വീട്ടിൽ സീകരിക്കുവാനും, സൽക്കരിക്കുവാനും അവർക്കു വേണ്ട ശുശ്രൂഷ ചെയ്യുവാനും ആ അമ്മ കാണിച്ച താല്പര്യം ആയിരിക്കാം അവളുടെ ഒരു വ്യക്തിബന്ധത്തിൽ പൗലോസിനെ എത്തിച്ചത്.

ആദിമ ക്രിസ്തീയ സഭയിൽ പുരുഷന്മാരോടൊപ്പം സ്ത്രീകളും പ്രവർത്തിച്ചു. അവരിൽ പലരും ക്രിസ്തുവിൽ വളരെ അദ്ധ്വാനിക്കുവാനും സന്നദ്ധരായി. രൂഹോസിന്റെ അമ്മ മരിയയും അക്കാട്ടത്തിൽ തന്റെ തയ്ക്ക പങ്കു വഹിച്ചു. പൗലോസ് അവളെ തന്റെ കുടുംബത്തിൽ വെച്ചിട്ടുള്ളതുകൊണ്ടും അവർ ശ്രീഹൃദയരായും മറ്റു ക്രിസ്തീയ പ്രവർത്തകരെയും സീകരിക്കുകയും സൽക്കരിക്കുകയും ചെയ്തു. ആ അമ്മയുടെ പ്രവർത്തനം നമ്മുടെ കോട്ടയായിരിക്കട്ടെ.

പരിശുദ്ധാത്മാവിനോടുള്ള പ്രാർത്ഥന

പരിശുദ്ധാത്മാവെ എനിക്ക് എല്ലാം വെളിപ്പെടുത്തുകയും എനിക്ക് വഴികാണിപ്പ് തരികയും എന്നോട് മറുപടി നൽകുകയും ചെയ്യുന്നതെല്ലാം ക്ഷമിക്കുവാനും മറക്കുവാനും കഴിവു തരുന്ന ദൈവിക ദാനം തരികയും ചെയ്യുന്നവനും എന്റെ ജീവിതത്തിൽ എല്ലാ ദൈവിക ചിന്തകളിലും ഉള്ളവനുമായ അങ്ങയെക്കുറിച്ച് ഞാൻ നന്ദി പറയുന്നു. എത്രവലിയ ഭൗതിക ആഗ്രഹങ്ങൾ എന്നിലുണ്ടായാലും ഒരു നിമിഷം പോലും അങ്ങയിൽ നിന്ന് അകലുവാൻ വേർപെടുവാനോ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ല എന്നുഞാൻ തീർത്തു പറയുന്നു. നിത്യമഹത്തത്തിൽ അങ്ങയോടു കൂടെയായിരിക്കുവാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. ദൈവത്തിന് വിധേയപ്പെട്ടുകൊണ്ട് ഞാൻ അങ്ങയോട് ചേർന്നിരിക്കുന്നു.

ഈ പ്രാർത്ഥന വിശ്വാസത്തോടെ മൂന്ന് ദിവസം അടുപ്പിച്ച് ചെയ്തുകൊണ്ട് മൂന്ന് ദിവസത്തിനു ശേഷം നിങ്ങളുടെ അപേക്ഷ തീർച്ചയായും സഫലീകരിക്കും അപേക്ഷിക്കുന്നതിന് മുമ്പ് താഴെപ്പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന രണ്ടുകാര്യങ്ങളിൽ ഒന്ന് ചെയ്തിരിക്കുമെന്ന് ഉറപ്പു നൽകുക.

1. അപേക്ഷ സാധ്യമായാൽ ഈ പ്രാർത്ഥന പ്രസിദ്ധീകരിക്കും.
2. ഈ പ്രാർത്ഥനയുടെ പകർപ്പുകൾ എത്രയധികം ആളുകളിൽ എത്തിക്കാനോ അത്ര അധികം ആളുകളിൽ എത്തിക്കും ഇതു പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ അത്ഭുതങ്ങൾ പ്രചരിപ്പിക്കാൻ വേണ്ടിയാണ്.

കുഞ്ഞുമോൾ കുപ്പപ്പുറം

പരിശുദ്ധാത്മാവിനോടുള്ള പ്രാർത്ഥന

പരിശുദ്ധാത്മാവെ എനിക്ക് എല്ലാം വെളിപ്പെടുത്തുകയും എനിക്ക് വഴികാണിപ്പ് തരികയും എന്നോട് മറുപടി നൽകുകയും ചെയ്യുന്നതെല്ലാം ക്ഷമിക്കുവാനും മറക്കുവാനും കഴിവു തരുന്ന ദൈവിക ദാനം തരികയും ചെയ്യുന്നവനും എന്റെ ജീവിതത്തിൽ എല്ലാ ദൈവിക ചിന്തകളിലും ഉള്ളവനുമായ അങ്ങയെക്കുറിച്ച് ഞാൻ നന്ദി പറയുന്നു. എത്രവലിയ ഭൗതിക ആഗ്രഹങ്ങൾ എന്നിലുണ്ടായാലും ഒരു നിമിഷം പോലും അങ്ങയിൽ നിന്ന് അകലുവാൻ വേർപെടുവാനോ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ല എന്നുഞാൻ തീർത്തു പറയുന്നു. നിത്യമഹത്തത്തിൽ അങ്ങയോടു കൂടെയായിരിക്കുവാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. ദൈവത്തിന് വിധേയപ്പെട്ടുകൊണ്ട് ഞാൻ അങ്ങയോട് ചേർന്നിരിക്കുന്നു.

ഈ പ്രാർത്ഥന വിശ്വാസത്തോടെ മൂന്ന് ദിവസം അടുപ്പിച്ച് ചെയ്തുകൊണ്ട് മൂന്ന് ദിവസത്തിനു ശേഷം നിങ്ങളുടെ അപേക്ഷ തീർച്ചയായും സഫലീകരിക്കും അപേക്ഷിക്കുന്നതിന് മുമ്പ് താഴെപ്പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന രണ്ടുകാര്യങ്ങളിൽ ഒന്ന് ചെയ്തിരിക്കുമെന്ന് ഉറപ്പു നൽകുക.

1. അപേക്ഷ സാധ്യമായാൽ ഈ പ്രാർത്ഥന പ്രസിദ്ധീകരിക്കും.
2. ഈ പ്രാർത്ഥനയുടെ പകർപ്പുകൾ എത്രയധികം ആളുകളിൽ എത്തിക്കാനോ അത്ര അധികം ആളുകളിൽ എത്തിക്കും ഇതു പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ അത്ഭുതങ്ങൾ പ്രചരിപ്പിക്കാൻ വേണ്ടിയാണ്.

സുസൻ വർഗീസ്, ബാംഗ്ലൂർ

ഗിഫ് സൈറ്റ് പ്രോജക്റ്റ് വഴി ഒരമ്പത്ത് കാഴ്ച നൽകുക

എം.ഒ.എസ്.സി. മെഡിക്കൽ മിഷൻ ഐ ഹോസ്പിറ്റൽ, പി.ഒ. കാലാവാടി, വയനാട്, കേരള-673 591, ഫോൺ : 04936-247274, 248034

മലങ്കര ഓർത്തഡോക്സ് സുറിയാനി സഭയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ മിഷന്റെ ഭരണഘടന അനുസരിച്ച് പ.ബാവാ തിരുമേനി പ്രസിഡന്റും, സുൽത്താൻ ബത്തേനി ഭദ്രാസനാധിപൻ മെമ്പർ പ്രസിഡന്റുമായി മലബാർ മേഖലയിൽ വയനാട് ജില്ലയിൽ 1986 മുതൽ പ്രശസ്തമായ നിലയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന കാർവാടി കണ്ണാശുപത്രി പ്രദേശവാസികളുടെ കണ്ണും കാഴ്ചയുമായി മലങ്കരസഭയുടെ അഭിമാനമായി പരിഗണിക്കുന്നു. ചികിത്സ തേടുവാൻ മാർഗ്ഗമില്ലാതെ വിഷമിക്കുന്നവർക്ക് എല്ലാവിധ നേതൃചികിത്സയും സൗജന്യമായി നൽകിവരുന്നു. ഗിഫ്സൈറ്റ് പദ്ധതിയിലൂടെ 2017 മാർച്ച് വരെ ഇന്ദ്രാ കണ്ണാലർ ലെൻസ് കണ്ണിൽ വെച്ചുള്ള ആധുനിക താക്കോൽദാർ തിമിര ശ്രക്രിയ 5904 പേർക്ക് സൗജന്യമായി നടത്തിക്കൊടുക്കുവാൻ സാധിച്ചു. അതുപോലെ 3553 പേർക്ക് സൗജന്യമായി മറ്റു വിവിധ ശസ്ത്രക്രിയകൾ നടത്തുകയുണ്ടായി. വയനാട്ടിലെ ഒരു ഉൾനാടൻ ഗ്രാമത്തിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ഈ സ്ഥാപനം ഇതിനകം രണ്ടരകോടി (2.5കോടി) രൂപയുടെ സൗജന്യചികിത്സ നൽകുവാൻ സാധിച്ചത് സുമനസ്സുകളുടെ സഹകരണത്തോടുകൂടി മാത്രമാണ്. ഗിഫ്സൈറ്റ് പദ്ധതിവഴി ഒരു ശസ്ത്രക്രിയക്ക് 2000/- (രണ്ടായിരം) രൂപ വെച്ച് എത്ര ശസ്ത്രക്രിയ വേണമെങ്കിലും താൽപര്യമുള്ളവർക്ക് സ്പോൺസർ ചെയ്യുവുന്നതാണ്. ഓരോ ശസ്ത്രക്രിയയ്ക്കും കുടുംബമായി വേണ്ടിവരുന്ന തുക ആശുപത്രിയുടെ ചുമതലയിൽ കണ്ടെത്തുന്നതാണ്. ഏവരുടെയും സഹകരണം അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു. ഇതുവരെ നൽകിയ സഹായങ്ങൾക്ക് ഏവരോടും നന്ദി അറിയിക്കുന്നു.

നിങ്ങളുടെ സംഭാവനകൾ ചെക്ക്/ഡി.ഡി./എം.ഒ. ആയോ മീനബാടാടി കാറാൻ ബാങ്ക് ശാഖയിലെ SB A/C 08271010768 നമ്പരിലേക്ക് ബാങ്ക് മുഖേന നേരിട്ടോ തരാവുന്നതാണ്. IFS Code CNRB0000827 ആണ്. ബാങ്ക് മുഖേന അയക്കുന്നവർ ടെലഫോൺ മുഖേനയോ കത്തയച്ചോ വിവരം അറിയിച്ചാൽ രസീത് ഭേദഗതിയിൽ അയച്ചു തരുവാൻ സാധിക്കുമായിരുന്നു. NRI അക്കൗണ്ടിൽനിന്ന് പണം അയക്കുന്നവർ ആശുപത്രിയുടെ FCRA അക്കൗണ്ട് 08271010684 നമ്പരിലേക്ക് അയക്കുവാൻ പ്രത്യേകം ശ്രമിക്കണം

ചെക്കിടയ്ക്ക് ഡി.ഡിയിലും Treasurer, Give Sight Project, Treasurer, MOSC MM Eye Hospital, Kariambadi എന്ന് എഴുതി ക്രോസ് ചെയ്ത് അയക്കാൻ ശ്രമിക്കുമല്ലോ.

ഗവേണിംഗ് ബോർഡിനുവേണ്ടി, സെക്രട്ടറി
റവ.അബ്രഹാം മാത്യു എടയക്കാട്ട് കോർപ്പറേഷൻ
Mob : 9446733201

വെബ് പേജിൻ്റെന്നിന്ന്

സാമൂഹ്യമാധ്യമങ്ങളിൽ പ്രത്യക്ഷപ്പെടാറുള്ള ചില പോസ്റ്റുകളാണ് ഈ പംക്തിയിൽ വാട്സ്ആപ്പും ഫെയ്സ്ബുക്കും ഒന്നുമില്ലാത്തവരുടെ അറിവിനുവേണ്ടി പുനഃപ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നത്. അവയുടെ ഉള്ളടക്കം സംബന്ധിച്ച് മലങ്കരസഭാദീപത്തിന് ഒരുത്തരവാടിടവവും ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല.

മറിയച്ചേടത്തി.....!

മറിയച്ചേടത്തി ആടിനു പ്ലാവില പരിയ്ക്കാനിറങ്ങിയപ്പോഴാണ് ദൈവദൂതൻ ചേടത്തിയെ കൊണ്ടുപോകാൻ വരുന്നത്.
 “ചേടത്തി പോകാം”
 “നീയേതാടാ ചെറുകാ..?”
 “കർത്താവു പറഞ്ഞിട്ടു വന്നതാ”
 “നീയവിടെ നിൽക്ക് ഞാൻ ആടിനു തീറ്റ കൊടുത്തിട്ട് വരാം.” മറിയച്ചേടത്തി പ്ലാവില പരിച്ച് ആടിന് കൊടുക്കുവരെ ദൂതൻ കാത്തുനിന്നു.
 “എന്നാ പോയാലോ?”
 “നീയവിടെ ഇരിക്കട്ടെ ഞാനിത്തിരി ചായയിടാം.”
 മറിയച്ചേടത്തി ചായയിട്ടു, തളിരുകപ്പു വറുത്തതും തേങ്ങയും ശർക്കരയുമിട്ടിട്ടില്ലാതെ ദൈവദൂതന് കൊടുത്തു. കാപ്പികുടി കഴിഞ്ഞ് ദൂതൻ പറഞ്ഞു
 “എന്നാ പോകാം”
 “രണ്ടു നട വെള്ളം കോരട്ടെ...”
 “പറ്റില്ല സമയം കഴിഞ്ഞു”
 “നീയവിടെ ഇരിക്കട്ടെ ഞാൻ ദേ വന്നു.” ചേടത്തി കുടുവുമായി വെള്ളം കോരാൻ ഇറങ്ങി.
 “കർത്താവ് പറഞ്ഞാ വിട്ടത് മറിയച്ചേടത്തിലെ ഒത്തിരി കഷ്ടപ്പെടുത്തരുത് എന്ന്.”
 “കർത്താവ് കരുണയുള്ളവനാ”
 പ്ലാവില പരിക്കാനും കാപ്പികുടിക്കാനും സമയം തന്നു. “ഇനി പറ്റില്ല പോകാം.” ചേടത്തി ഒരുനട വെള്ളം കൊണ്ടുവന്നു കഴിഞ്ഞു.
 “ദേ ഇപ്പം വരാം”, വെള്ളം കോരി, പാത്രം കഴുകി, നിലം തുട്ടുവാരി.
 “ചേടത്തി എന്ന് കഷ്ടപ്പെടുത്തരുത്” ദൈവദൂതൻ കാലുപിടിച്ചു.
 “എന്നാ പോകാം. ഞാനീ ചട്ടം മൂണ്ടും ഒന്നു മാറട്ടെ.” അയയിൽ കിടന്ന തൂണി വയടുത്ത് അകത്തിട്ടു വാതിലു പൂട്ടിയിറങ്ങിയപ്പോൾ സന്ധ്യയായി.
 “എന്നാ പോകാം...” മറിയച്ചേടത്തി മുന്നിലിറങ്ങി.
 മാലാഖമാർ സ്വർഗ്ഗത്തിലേക്ക് ചേടത്തിയെ എതിരേറ്റു. സർഗ്ഗകവാടം കടന്ന് അകത്തേക്ക് കടന്നപ്പോൾ ചേടത്തി ഒറ്റക്കെച്ചിൽ
 “ചതിച്ചല്ലോടാ കോഴിക്ക് അടച്ചില്ല...!”

40-ാം ചരമദിനം



(18-03-2018)

സുശീലാ വർഗീസ് (64)

(റിട്ട.തഹസീൽദാർ), വൈശ്യംപറമ്പിൽ, കണ്ടനാട്
 W/O V.K.VARGHESE, MANAGING DIRECTOR, VEELAYEES CATERERS
 മക്കൾ :
 അഡ്വ.കുറിയക്കോസ് വർഗീസ്, ചാക്കോ വർഗീസ്, തോമസ് വർഗീസ്
 മരുമക്കൾ : അഡ്വ.സുനിതാ കുറിയക്കോസ്, മെറിൻ തോമസ്

സാമൂഹ്യതിന്മകൾക്കെതിരെ ജാഗ്രതയുള്ളവരായിരിക്കണം : പ.കാതോലിക്കാ ബാവ

കോട്ടയം : സാമൂഹ്യതിന്മകൾക്കെതിരെ ദൈവികമായി പ്രതികരിക്കുകയും ജാഗ്രത പാലിക്കുകയും ചെയ്യണമെന്ന് പബ്ലിസിറ്റി യോസ് മാർത്തോമ്മാ പൗലോസ് വിതീയൻ കാതോലിക്കാ ബാവ പറഞ്ഞു. മാർച്ച് 23-ാം തീയതി നടക്കുന്ന വി.വു.റോൻ കുറ്റാശ യ്ക്കായി സഭ മുഴുവനും ഈ വലിയനോ നിൽ ഉപവസനത്തോടും പ്രാർത്ഥനയോടും കൂടി പ്രത്യേകം ഒരു അണമെന്ന് അദ്ദേഹം ആഹ്വാനം ചെയ്തു.
 കോട്ടയം ദേവലോകം കാതോലിക്കൻ അരമനയിൽ നടന്ന മലങ്കര ഓർത്തഡോക്സ് സഭാ എപ്പിസ്കോപ്പൽ സുന്നഹദോസ് യോഗത്തിൽ അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ച് പ്രസംഗിക്കുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം. മെത്രാപ്പോലീത്തമാരായ ഡോ.മാത്യൂസ് മാർ സേവേറിയോസ്, യഹാനോൻ മാർ ദിമിത്ര യോസ്, ഡോ.യു.ഹാനോൻ മാർ തേവോദോ റോസ്, യാക്കോബ് മാർ ഏലിയോസ്, ഡോ. യോഹന്നാ മാർ നിക്കോളാമോസ് എന്നിവർ ധ്യാനം നയിച്ചു.
 വിരേഷം തോറും നവംബർ ആദ്യ ഞായർ

നിലയ്ക്കൽ ഭദ്രാസന മർത്തമറിയം സമാജം ഏകദിനധ്യാനം

റാന്നി : മലങ്കര ഓർത്തഡോക്സ് സുറിയാനിസഭ നിലയ്ക്കൽ ഭദ്രാസന മർത്തമറിയം സമാജത്തിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ വലിയനോമ്പിലെ ഏകദിനധ്യാനം മാർച്ച് 2ന് റാന്നി ഗ്രിഗോറിയോസ് ചാപ്പലിൽ നടത്തപ്പെടും. സമാജം ഭദ്രാസന വൈസ് പ്രസിഡന്റ് ഫാ.വിൽസൺ മാത്യു തെക്കിനേത്തിന്റെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ കൂടുന്ന ധ്യാനയോഗം ഡോ.ജോഷ്യാ മാർ നിക്കോളാമോസ് മെത്രാപ്പോലീത്താ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യും. ഫാ.ഡോ.വർഗീസ് വർഗീസ്

ഡോ.തോമസ് മാർ മക്കാറിയോസ് മെത്രാപ്പോലീത്തായുടെ ഓർമ്മപ്പെരുനാൾ

കോട്ടയം : കാലം ചെയ്ത ഡോ.തോമസ് മാർ മക്കാറിയോസ് മെത്രാപ്പോലീത്തായുടെ 10-ാം ഓർമ്മപ്പെരുനാൾ ഫെബ്രുവരി 23ന് ദേവലോകം കാതോലിക്കൻ അരമന ചാപ്പലിൽ സഹായി മാർ നിക്കോളാമോസ് മെത്രാപ്പോലീത്തായുടെ പ്രധാനകാർമ്മികത്വത്തിൽ ആഘോഷിച്ചു.

കാതോലിക്കാദിനാഘോഷവും ഭദ്രാസനതല കുടുംബസംഗമവും

കോട്ടയം : മലങ്കര ഓർത്തഡോക്സ് സഭയുടെ കാതോലിക്കാദിനാഘോഷവും കോട്ടയം ഭദ്രാസനതല കുടുംബസംഗമമാലിയും മാർച്ച് 18ന് ന് ജോർജ്ജിയൻ തീർത്ഥാടന കേന്ദ്രമായ പുതുപ്പള്ളി സെന്റ് ജോർജ് ഓർത്തഡോക്സ് വലിയപ്പള്ളിയിൽ നടക്കും. വൈകിട്ട് 3 മണിക്ക് നിലയ്ക്കൽ പള്ളിയിൽനിന്ന് ആരംഭിക്കുന്ന കാതോലിക്കാദിന കുടുംബ സംഗമ റാലിയെത്തുടർന്ന് പുതുപ്പള്ളി പള്ളിയിലെ പബ്ലിസിറ്റിയോസ് ഗീവർഗീസ് പ്രഥമൻ നഗറിൽ ഡോ.യു.ഹാനോൻ മാർ ദീയൻകോറാസിന്റെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ ചേരുന്ന യോഗം പ.കാതോലിക്കാ ബാവ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യും. മെത്രാപ്പോലീത്തമാർ, സഭാസമാനികൾ തുടങ്ങിയവർ പ്രസംഗിക്കും.

Shepherd's Valley Senior Citizens Home - Elder's Castle
 A promise for blissful and active senior living
 Ready to Occupy

- 30 Apartments in three floors (A/C Bed room, Drawing room, Bathroom, Balcony, Nano kitchen)
- Focused on excellent life long care
- 24 hours Nursing Care
- Homely atmosphere
- Covered with natural beauty
- Palliative care

(Suitable for Retired People and NRI'S Parents)

Contact:
 Shepherd's Valley Senior Citizens Home
 13 th Mile, K. K. Road, Pulickalkavala P. O
 Kottayam Dt., Kerala State Pin : 686515
 email: blissfullivings5@gmail.com

Director
 Fr. P. A. Thomas +91 9446921659
 Chairman
 Peelikutty Babu +91 9447281859
 Office - +91 7510441860
 www.shepherdsvalleykottayam.com